
ブラックボックス・ネットワークサービス株式会社

2025年12月

簡易マニュアル

MediaCento コントローラ
VSW-MC-CTRL-R2



2

設定を開始する前に

留意事項
• コントローラは電源投入後立ち上がるまでに、数分かかりますのでお待ちください
（正常に立ち上がると、モニタに設定画面が表示されます）

• 各種の設定変更の反映に、数秒～数十秒かかりますので、画面が更新されるまでお待ちください

コントローラの接続方法は下記2パターンです。環境に合わせてお選びください
1. コントローラに直接モニタ・マウス・キーボードを接続して操作する
2. ネットワーク経由でPCを接続し、ブラウザ画面から操作する

   （設定をエクスポートしてバックアップ保存したい場合はこちら）

具体的な接続方法は、次ページ以降参照
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コントローラの接続について

① HDMI OUT ：モニタを接続し、設定画面を表示します
② USB  ：キーボード・マウスを接続します (1ポートしかないため、別途USBハブが必要です)
③ LAN2  ：ブラウザ経由での操作用ポート。PCと同じネットワークに接続してください (任意)
④ LAN1(POE) ：映像操作用ポート。※MediaCentoの送信機/受信機と同じネットワークに接続してください (必須)
⑤ リセットボタン ：長押しで工場出荷状態に戻します (ピンホール)

① ② ③ ④ ⑤
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1. コントローラにモニタとマウスを接続します(前頁①②)

2. LAN2をPCと同じネットワークに接続します(前頁③)

3. システムタブを開き、LAN2のIPアドレスを確認します

4. PCでブラウザを開き、アドレスバーにLAN2のIPアドレスを
入力します

PCを使用しブラウザから操作する場合

3

169.254.84.66 4

3



使用の流れ、目次
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1. 各種設定
ログイン、言語選択 ・・・ P6
IPアドレス設定(コントローラ本体) ・・・ P7
送信機設定(IPアドレス他) ・・・ P8~P9
受信機設定(IPアドレス他) ・・・ P10~P11
ビデオウォール設定 ・・・ P12

2. プリセット登録(マクロの登録) ・・・ P13

3. プリセット実行(マクロ実行) ・・・ P15~P18

その他
手動での映像切替 ・・・ P19~P20
設定エクスポート ・・・ P21



ログイン、言語選択
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システム-> 言語、ログイン

言語選択
初期設定は英語(English)です
プルダウンから日本語(Japanese)を
選択してください

ログイン
ID:admin
PW:BBNSMediaCento

ログイン後に
表示されます
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IPアドレス設定方法(コントローラ)

システム -> IPモード

デフォルトは下記です
LAN1：自動IP（169.254.x.x）
LAN2：DHCP（DHCPサーバより取得）

固定IPを振る場合は、プルダウンから“静的”を
選択し、IPアドレス等を入力し、保存します
(静的を選択すると、グレーアウトが解除されます)



送信機設定(IPアドレス・マルチキャスト)
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送信機 -> ネットワーク

1. 設定画面を開き各種設定します
IPモードのデフォルトはDHCPです
固定IPを振る場合は“静的”を選択
してください

Multicastについて
Multicast（デフォルト：有効）
送信機と同じチャネルの全ての受信機にマルチ
キャスト通信映像を配信するので、受信機の
数に関わらず、送信機から末端のスイッチの間
は映像1本分の帯域に抑えることができます

Unicast（Multicastを 無効にした場合）
送信機と同じチャネルの全ての受信機と
1 対 1 でセッションを張るので、受信機の数に
比例し必要な帯域が増えていきます
Multicastが利用できないネットワークでは
Unicast でお試しください

1
同一ネットワーク上の送信機が

リストで表示されます



送信機設定(その他設定)
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送信機 -> デバイス

1. 設定画面を開き各種設定します

名称

送信機の名称を設定します
(最長12文字)

チャンネル選択(送信機番号)

 デフォルトは0です
 1～39900の間で重複しない番号を
設定してください

最大フレームレート

1～60の間で設定します

帯域幅

10M~200Mの間で帯域を制限します
デフォルトはBest Effortです

1
同一ネットワーク上の送信機が

リストで表示されます



受信機設定(IPアドレス)
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受信機 -> ネットワーク

1. 設定画面を開き各種設定します
IPモードのデフォルトはDHCPです
固定IPを振る場合は“静的”を選択
してください1

Multicastについて
Multicast（デフォルト：有効）
送信機と同じチャネルの全ての受信機にマルチ
キャスト通信映像を配信するので、受信機の
数に関わらず、送信機から末端のスイッチの間
は映像1本分の帯域に抑えることができます

Unicast（Multicastを 無効にした場合）
送信機と同じチャネルの全ての受信機と
1 対 1 でセッションを張るので、受信機の数に
比例し必要な帯域が増えていきます
Multicastが利用できないネットワークでは
Unicast でお試しください

同一ネットワーク上の受信機が
リストで表示されます



受信機設定(その他設定)
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受信機 -> デバイス
1. 設定画面を開き各種設定します

名称

受信機の名称を設定します
(最長12文字)

ID(受信機番号)

 デフォルトは0です
 1～39900の間で重複しない番号を
設定してください

1

同一ネットワーク上の受信機が
リストで表示されます



ビデオウォール設定
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ビデオウォールタブ

1. “＋”から作成します

2. グループ名：
ビデオウォールの名称を設定します
送信機：表示対象を選択します

3. 縦と横の画面数を設定します

4. 受信機をドラッグして各画面に割当てます

“グループを保存”でビデオウォールを保存します
“実行”でビデオウォールを反映します

1

3

2

4



マクロ(プリセット)の登録
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設定 -> マクロ

1. “＋”から登録します

2. マクロ名：プリセットの名称を設定します

3. コマンド：映像切替かビデオウォールを選択します
【映像切替】
送信機：表示対象を選択します
受信機：表示先を選択します
※受信機をグループ化し一括選択可能(P14参照)

【ビデオウォール】※設定はP12参照

送信機：表示対象を選択します
グループ：対象のビデオウォールを選択します

4. “確認”で、コマンドを保存します
“New”で、コマンドを追加できます

“マクロ保存”でプリセットを保存します
“実行”でプリセットを反映します

1

2

3

映像切替

ビデオウォール

3

4 

登録したマクロが表示されます

4 



受信機のグループ化
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設定 -> グループ

1. “＋”から登録します

2. グループ名を設定します

3. グループ化するRX(受信機)を選択して
ドラッグします

“グループを保存”で保存します

1

2

3
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マクロ(プリセット)の実行

モニター＆コントロール -> マクロ

実行したいマクロ(プリセット)を選択します
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マクロ(プリセット)の実行 （固定間隔）

スケジュール登録をし、指定した間隔でマクロ(プリセット)を実行します

設定 -> スケジュール

1. “＋”から登録します

2. スケジュール名を設定します

3. プルダウンから実行するプリセットを選択します

4. リピートを選択します

5. 開始日と間隔、終了日をします

“スケジュール保存”で保存します

1

2

3

4
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マクロ(プリセット)の実行 （曜日、時間指定）

スケジュール登録をし、特定の曜日と時間にマクロ(プリセット)を実行します

設定 -> スケジュール

1. “＋”から登録します

2. スケジュール名を設定します

3. マクロ：プルダウンから実行するプリセットを
選択します

モード：週間を選択します

4. 開始日と指定の曜日、時間を設定します

“スケジュール保存”で保存します

1

2

3



リモコン登録
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設定 -> I/Oトリガー

トリガー1～8 ＝ リモコンの数字ボタン1～8

各番号に割り当てるマクロ(プリセット)をプルダウンから
選択します
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映像表示方法

モニター＆コントロール -> ビデオ

受信機を選択後(選択した受信機は青く反転し
ます)、表示対象の送信機を選択します
※送信機を受信機へドラッグしても紐づけ可能です

受信機の選択方法
1. 1台ずつ選択
2. 受信機をグループ化して一括選択

(グループ化についてはP14参照)

3. “全て”で全受信機を選択

受信機と送信機を紐づけて映像を表示します
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ビデオウォール表示方法

モニター＆コントロール -> ビデオウォール

対象のビデオウォールをプルダウンから選択し、
送信機を選択します
※送信機をビデオウォールへドラッグしても設定可能です
(ビデオウォール作成方法はP12参照)



設定の保存、アップロード
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※ブラウザでの操作時のみ使用可能

設定を保存
コントローラ本体の設定ファイルを
書き出し、保存します

設定をアップロード
保存した設定を読み込み、
コントローラに反映します



お問い合わせはこちらへ
ブラックボックス・ネットワークサービス株式会社

営業部
SALES.JP@BLACKBOX.COM
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